AYZH
a) Eivar P(1)=2-1*-1*-2-1+1=2-1-2+1=0 mou onuaivel 6t to P(X) éxeL mapdyovra

10 X—1. To oxnua Horner yiwa tn dtaipeon P(X): (Xx—1) daivetal mapokdtw:

2 -1 -2 1 1
2 1 -1
2 1 -1 0

Suvenwg P(X) = (Xx—1D(2x* +x—-1) .

B) To mpdonuo tou P(X) =(x—1)(2x* +X—1) daivetat otov mopakdtw mivaka:

X 1 12 1
X-1 - - .9 +
20 +a — 1 + 9 - + +
(x — 122>+ 2 —1) - 0 4+ 9 - o +

. , 1
suvenwg P(X) <0 ywa kdBe X € (—o0,-1) U (E,l) .
y) Elvar 0< @ <% KoL ENESA N ouvdptnon oLVX eival yvnoiwg $pBivouoa oto [0,%], €XOULE OTL

Vs
ovv0 > ocvvl > O'UVE =

1> O'UVO>%

6) Aol P(X)<0 yua kdBe Xe(—oo,—l)u(%,l) Kol %<O‘UV9<1 ouunepaivoupe Ot

P(ouvvd) <0.



